
1272

Сибіга зробив заяву щодо
зустрічі з новим урядом
Угорщини
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  1 травня 2026, 21:22

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Андрій Сибіга
Сибіга акцентував, що ключовим питанням є контакти на рівні лідерів

Київ виступає за конструктивний дипломатичний
діалог з Будапештом, наголосив очільник
українського МЗС.
Сьогодні ще нема домовленостей про зустріч з новим урядом Угорщини.
Про це він заявив міністр закордонних справ Андрій Сибіга в коментарі
Інтерфакс-Україна в п’ятницю, 1 травня.

Україна виступає за конструктивний дипломатичний діалог з Угорщиною та
зацікавлена у встановленні безпосереднього діалогу якомога швидше, "як
це має бути між партнерами та сусідніми державами", наголосив
урядовець.

"Так, ми зацікавлені в діалозі з нашими угорськими партнерами. Ми
вважаємо, що після виборів відкрилося справді і вікно можливостей і вікно
для активізації всього спектру двосторонніх відносин", - сказав він.

Очільник українського МЗС акцентував, що ключовим у цьому контексті є
контактів на рівні лідерів.

"Ми готові йти вперед. Ми зацікавлені у встановленні безпосереднього
діалогу якомога швидше. Ми вітаємо всі зусилля, пов'язані з
налагодженням такого діалогу і готовністю до зустрічей.

А ці зустрічі, безумовно, будуть визначатися дипломатичними каналами у
місцях і термін, погоджений сторонами", – сказав міністр.

На уточнювальне питання, чи є вже якісь домовленості, Сибіга відповів, що
поки ще ні.

Як ми вже писали, переможець виборів в Угорщині Петер Мадяр
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запропонував зустрітися з президентом України Володимиром Зеленським
на заході України, щоб обговорити "права етнічних угорців" у регіоні.

Зауважимо, що 9 травня новий парламент Угорщини збереться на
установче засідання. Тоді Петер Мадяр буде затверджений прем'єр-
міністром.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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